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Lot Désignation Adjudication

1 Lot de 2 palettes de verres et panneaux décors R : Retiré

2 Douche monobloc Design L100 Larg 90 H 220 cm vendu avec une douche complémentaire pour pièces 

détachées R : Retiré 

3 Echafaudage Leger NEUF

80

4 Banque d'accueil L200 prof 50 ht 95 cm Bois Chêne Clair R : Retiré

5 Plafond hammam 125x210 et podium en bois Macassar

30

6 Porte coulissante automatique RECORD Long 135 ht 2300 avec automatisme complet

280

7 Sauna KLAFS en epicea avec poele MEGIUS en fonte avec générateur de vapeur mixte (bains turcs et sauna) + 4 chaudières 

SAUNAWELT, avec accessoires (pi 

850

8 1 palette de miroirs décors et panneaux decoratifs

50

9 Baignoire LEA avec balneotherapie 190 x 100 cm balneotherapie et robinetterie + 2 vasques assorties

210

10 Baignoire ENKA coloris BLANC MAT 160 X 230 cm avec bec cascade laiton chromé

150

11 Podium baignoire en L en marqueterie de merisier vernis R : Retiré

12 Générateur de vapeur CAREL à électrode, 6.75 kW, ref UE009HD000

500

13 Baignoire PRESTIGE 2 places avec buses et tuyauteries et blower, sans pompe 150 x 190 cm Blanche et filet OR, 2 becs 

cascade laiton plaqué or. Modèle  

360

14 PALETTES DE VERRES TREMPES VERT BLEUS FEUILLETEE

50

15 Lot de 2 palettes de verres trempés plusieurs dimensions (parois de douches, cloisons verre et divers)

100

16 Baignoire KOBELIA sur socle TECK coloris PIERRA 176 x 82 cm

450

17 Baignoire PRESTIGE 2 places coloris NOIR 150 x 190 cm

220

18 Baignoire ENKA BLANCHE 172 x 80 cm

100

19 Baignoire ENKA BRONZE MAT avec tablier angle gauche CHENE CLAIR 172 x 82 cm

110

20 Baignoire ENKA avec tablier coloris BLANC 200 x 115 cm 1 bec cascade et 3 trous pour robinetterie

190

21 Lot de tuyauterie pour piscine et spa diam 50, diam 32 mm et divers (couronnes de tube souple, tricoclair et divers

90

22 Lot de 4 présentoirs WURTH pour visserie

70

23 Spa Crystal, verre et inox, 158x208x90 cm sans machinerie

1650

24 Baignoire d'angle PRISCA nacre poché blanc 2 places 153 x 153 cm avec bec cascade et 1 vasque assortie

200

25 Baignoire LADIVA 2 forme ergonomique 180x80 cm, + 1 vasque assortie

80

26 Baignoire d'angle FLORENCE bleu clair angle gauche avec 1 vasque assortie 160 x 90 cm R : Retiré
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27 Baignoire ilot GINGKO en résine coloris VERTE 190 x 102 cm

340

28 Baignoire d'angle FLORENCE avec tablier coloris "moutarde" 160 x 90 cm R : Retiré

29 Baignoire OKA coloris PERGAMON MAT 170x80 cm (quelques légères traces de frottement par endroits) R : Retiré

30 Baignoire LADIVA coloris Blanc mat 180 x 88 cm

80

31 Baignoire CONFORT coloris IVOIRE 180 x 80 cm + 1 vasque assortie

80

32 Baignoire ENKA coloris BLANC MAT 230 x 90 cm 

100

33 Baignoire LEA  coloris nacré ROSE190 x 100 cm

80

34 Baignoire acrilyque de marque PORCHER 170x70 cm

50

35 baignoire avec goulotte de débordement blanche interieur ergonomique 180 x 87 cm, + 1 vasque assortie

80

36 Baignoire ALEXANDRA coloris Blanche 170x75 cm R : Retiré

37 Scie circulaire sur table ELU, type TGS 172, lame de 253 mm, alimentation 230V monophasé.

70

38 Baignoire ENKA 3 avec robinetterie et podium 230x120 cm blanc / bois Zebrano

285

39 Baignoire d'angle FLORENCE nacré beige 160x90 cm R : Retiré

40 Baignoire LEA 2, coloris Blanc nacré 175 x 85 cm + 1 vasque assortie R : Retiré

41 Baignoire d'angle FLORENCE coloris IVOIRE 160 x 90 cm

50

42 Baignoire PRESTIGE 2 places coloris NOIR 190x160 cm

200

43 Plan noir avec vasque  posée coloris doré+ miroir avec encadrement gris 172x52 cm

200

44 Baignoire ilot HONOKA pour 2 personnes 182 x 120 x 48 cm Blanche, 2 vasques assorties

1200

45 RACK DE STOCKAGE MOYEN PORTEUR 6 ECHELLES ET 12 PLANS

350

46 Baignoire OKA coloris BLANC avec balnéo 170 x 80 cm incomplete, +1 vasque assortie

180

47 Baignoire d'angle FLORENCE nacrée blanche 160x90 cm (revêtement altéré au fond) R : Retiré

48 Baignoire LADIVA 2 coloris blanche avec tablier vert (1 angle endommagé sur environ 20 cm) 180x88 cm, + 1 vasque 

assortie R : Retiré 

49 Baignoire à porte BAINDOOR angle gauche 130 x 76 cm, pour personne à mobilité réduite.

200

50 Baignoire d'angle DAPHNE 2 ivoire nacré 190x110 cm, + 2 vasques assorties

100

51 Lot de raccords PVC pression, raccords balnéo et piscine

160

52 Lot de raccords PVC pression, buses et vannes d'arret gros diamêtres

300

53 Présentoir WURTH pour visserie avec tiroirs

160

54 Lot de 4 ensembles de filtration (pompe+filtre à sable) 4m3/h minipiscine INTEX

220

55 lot de 50 spots avec verrerie et transfos

210

56 Etabli métallique avec étau 100 x 70 cm

60

57 Baignoire d'angle DAPHNE Blanc pailleté arc en ciel 120 x 147 cm

50

58 Baignoire d'angle PRISCA pailleté arc en ciel avec balnéo à completer 153x153 cm

170

59 Baignoire CONFORT coloris IVOIRE (avec balnéo pour pièces ou à reparer) 180x80 cm R : Retiré

60 Baignoire LADIVA 2 coloris ivoire 180 x 88 cm + 1 vasque assortie

R : Retiré 
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61 Baignoire LADIVA coloris ivoire 170x80 cm + 1 vasque asso R : Retiré

62 Baignoire mini piscine 175 x 175 cm pailletée verte

260

63 Lot de receveurs et plafonds de douche en pans coupés 100x100 R : Retiré

64 Lot de receveurs et plafonds de douche en 1/4 de rond 100x100 cm R : Retiré

65 Baignoire ilot GINGKO en résine 189 x 102 x 74 cm ROSE

520

66 Baignoire ilot ENKA en résine finition PIERRA MAT avec 1 vasque assortie 172 x 81 cm socle en WENGE

430

67 Baignoire LADIVA avec balnéo à reparer ou pour pièces 170x80 cm

R : Retiré 

68 Baignoire KOBELIA coloris Blanc brillant 176 x 80 cm

160

69 BAIGNOIRE LEA AVEC SYSTEME BALNEO 190X100 CM AVEC DRAINAGE, MACHINERIE ET SPOTS

260

70 Lot de 3 baignoires Balnéo pour pièces ou à complèter R : Retiré

71 Receveur de douche en pans coupés blanc 85x85x12 cm

30

72 Receveur de douche Prestige nacré rose 90x90 cm R : Retiré

72.1 Receveur de douche EXTRA PLAT finition Nacré 90 x 90 cm

80

73 Receveur de douche Prestige nacré rose 90x90 cm R : Retiré

74 Lot de chasses d'eau, 1 bati support à encastrer SAS, plaques de commande GEBERIT

220

75 Armoire vestiaire metalique 200x50x60 cm

30

76 Porte de douche droite argent brillant verre transparent 90 cm ht 190 cm

90

77 GERBEUR BT1250 Kg avec carnet d'entretien Batterie à remplacer

390

78 Porte de douche profilés doré verre transparent 90 cm ht 190 cm

30

79 Porte de douche profilés bronze verre bronze 100 ht 90 cm R : Retiré

80 Pare douche pour baignoire 1 volet argent brillant verre décor L 75 ht 140 cm

40

81 Pare douche 1 volet repliable profilé blanc 70x145 cm R : Retiré

82 Pare douche 2 volets repliable verre transparent profilés bronze 160 x 150 cm R : Retiré

83 Porte de douche droite argent brillant verre transparent 80 cm ht 190 cm

50

84 Porte de douche droite argent brillant verre transparent 70 cm ht 190 cm

40

85 Porte de douche argent satine paroi granite 80 ht 190 cm

70

86 Receveur de douche Quart de rond beige rosé 90x 90 cm R : Retiré

87 Receveur de douche Quart de rond blanc 90x 90 cm Blanc R : Retiré

88 Porte de douche 1/4 de rond profils argent  brillant et verre transparent 90x90 ht 190 cm

40

89 Lot de verre avec profils pour bain à completer R : Retiré

90 Receveur de douche EXTRA PLAT finition BLANC MAT 100 x 100 cm

140

90.1 Meuble design avec 4 tiroirs et plan vasque double en résine blanc mat 140 x 52 x 50 cm avec 3 blocs de 

rangements laqués 

R : Non 

présenté 

91 Calibreuse pour coulisse tiroirs GRASS

80

92 Receveur de douche à carreler avec caniveau de douche 120x90 cm

230

93 Rack à panneaux ht 230 cm Long 300 cm larg 380 cm avec rouleaux et son contenu de panneaux de bois aggloméré.

500

94 Lot de meubles (2 palettes) dépareillés, bleu blanc

20
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95 Lot de meubles (2 palettes) dépareillés, rouge bleu gris R : Retiré

96 Centre d'usinage bois MASTERWOOD année 1995,  3 axes vendu complet avec notice et pupitre de 

commande. R : Retiré 

97 Miroir biseauté 60x80 cm

30

98 Miroir biseauté avec 2 appliques 12V doré L60 x H 80 cm

70

99 Miroir finition carrelé bleu 70x110 cm

30

100 Table de massage en résine polyester armée fibre de verre, laquée blanc

600

101 Lot de 2 granits (1 blanc veiné + 1 rouge multicolore) 2050 x 600 mm pour plan de travail ou table…

200

102 Lot de 3 plans marbre et pierre 1 granit mutlicolore de 220x70 cm / 1 type ardoise de 170x60 cm / 1 rouge alicante 

de 130x 60 cm 

50

103 Lot de 3 coffres métalliques avec roulette 800 x 550 mm

80

104 Lot de 3 panneaux decor laqué avec filet or R : Retiré

105 Plaqueuse de chant BRANDT K76 1991 en etat de marche avec notice

620

105.1 Lot sur palette de bandes de chants differentes couleurs et largeurs

70

106 Lot de 8 appliques pour miroir Orion

30

107 Lot de 2 appliques Design pour miroir

40

108 Lot de 17 appliques pour miroir 220V Corole

85

109 Lot de 1 armoire basse 2 portes coulissantes metallique L190 x P 53 x H 110 cm et  1 armoire 2 porte en metal

40

110 Lot de 2 tables avec pietements metalliques 1 de 180X280 cm et 1 de 240x70 cm

20

111 Scie radiale OMGA RN600, année 2007 , lame de 300 mm, alimentation 380V tri

500

112 Lot outillage divers menuiserie et serre joints

80

113 Armoire de toilette Sanibloc et spot tout MIROIR L90 P15 H66 cm

50

114 Vasque Coquille Porcelaine de Paris diametre 36 cm

5

115 Lavabo COQUILLE retro L45 Prof 38 cm ébréché R : Retiré

116 Lave mains RETRO avec robinet laiton 38x38 cm

10

117 Vasque en porcelaine avec filet OR 55x 38 cm R : Retiré

118 Applique lumineuse style Art déco L94 H 10 cm

10

119 Lot de 5 plans de toilette longueur 95 cm R : Retiré

120 Lot de 11 vasques OVAL en résine différentes couleurs

60

121 Lot de 70 miroir adhésifs L12,9 x H85 cm

100

122 Lot de 3 tables métalliques de préparation sur roulettes

40

123 Lot de 21 lames de scie circulaire

150

124 Défonceuse sur table/perceuse BLUM MINIDRILL

124

125 Colonne nacré blanche sans charniere 175x35 cm

40

126 Présentoir métallique WURTH et son contenu de visserie, références et dimensions diverses

320

127 Lot de visserie (acier et inox) toutes dimensions, dans leurs 2 présentoirs WURTH

380

128 Scie à découper HEGNIER, alimentation 380V tri. Pour bois, aluminium, cuivre, acier, vitesse réglable.

310
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129 Lot de 2 visseuses sur batterie BOSCH Pro GSR 12V E, avec chargeur et 2 accus

60

130 Agrafeuse pneumatique DWS 27

100

131 Ponceuse à bande MAKITA 9401 100x610 mm

190

132 Defonceuse WURTH 1850W type 4

80

133 Cloueuse SENCO pneumatique 25 à 50 mm

200

134 Visseuse sur batterie WURTH BS 96A SOLID Master, avec 2 accus et chargeur

40

135 Lot de 5 pistolets à peinture DEVIL BISS

160

136 Agrafeuse pneumatique AERFAST 34,7 x 15/18mm

50

137 Scie à formats GUILLET 400, alimentation 380V tri.

900

137.1 Panneau mural et 8 lames de scie circulaire

50

138 Centrale d'aspiration mobile ROBLAND

130

139 Scie à Ruban GM GUILLET Tupe M10  5520m/m, alimentation 380V tri

300

140 Perceuse d'établi Cincinatti avec etau et accessoires.

320

141 Pompe avec pistolet pour peintre

40

142 Touret bi­meules Peugeot

70

143 Lot de 2 serre­joints, longueur 3100 mm

170

144 Lot de 2 trétaux pliants métalliques

60

145 Aspirateur industriel TMB PRO 3000W

190

146 Paire de chandelles de garage

40

147 Aspirateur KARCHER NT65/2 eco

70

148 Aspirateur d'atelier sans marque apparente

80

149 Scie circulaire Black et Decker

60

150 Touret de polissage, alimentation 380V tri.

240

151 Lot de 2 tables pietement metallique 1 de 120x200 cm et 1 de 100x 80 cm

30

152 Servante sur roulettes grillagé à 2 portes 120x80x180 cm

100

153 Perceuse sur colonne SYRETTE TYPE CO32, diamètre 32. Alimentation 380V tri.

260

154 Presse pneumatique pour format 1200 x 1400 mm R : Retiré

155 Palette de sachets d'emballage

10

156 Lot de tiroirs de meuble en kit R : Retiré

157 Lot de tablettes décor Bois épaisse en Teck et Chene

70

158 Lot de fournitures diverses pour l'ameublement et l'agencement: Etagères métalliques chromées, paniers coulissants, coulisses 

de tiroirs, transformate 

150

159 Lot de plaquage et formica divers (decors, couleur, bois naturel, stratifié…) R : Retiré

160 Lot de 3 palettes de pièces de meubles, portes… laqués

40

161 Tour parallèle AMC P185, alimentation 380 V tri

1520

162 Lot de Coulisse et coté de tiroir GRASS droite et gauche NOVA PRO Long 270 environ 200 paires

260

163 Lot de coulisse avec amorti droite et gauche GRASS NOVA PRO Long 300 environ 110 paires

170
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164 Cabine de ventilation de 400 x 600 cm R : Retiré

165 Cabine de ventilation de 500x600 cm R : Retiré

166 Cabine de ventilation de 400x500 cm R : Retiré

167 Lot de 2 compresseurs industriels fixes 1 ref ATLAS COPCO GA115P et 1 SULLAIR BDS 22, alimentation 380V tri

1000

168 Cabine de peinture pour automobile/meuble/ pièces… intérieur 600x360 cm avec chauffage fioul et aspiration haute et basse 

Termomeccanica GL. Ouvrant à 

3350

169 Cabine de pulvérisation avec aspiration et filtres 380x330 cm R : Retiré

170 Table Aspirante pour ponçage Harry 280 x 100 cm R : Retiré

171 Lot d'étagères métalliques

30

172 Lot de vestiaires métalliques (4 blocs de 3 vestiaires)

30

172.1 Presse pneumatique pour format 1200 x 2800 mm R : Retiré

173 Lot de 2 plateaux de tables OVALE 1 en stratifié chene clair 200x360 cm et 1 en stratifié teck 200x300 cm

50

174 Lot de 2 chariots pour peintre sur roulettes 150 x 80 x 150 cm

50

175 Lot de 7 armoires murales plaquées chêne

50

176 Meuble bois imitation croco L122 P 53 H20 cm effet croco marron foncé

80

177 Meuble encadrement Marron glacé avec plan vasque L134xP52 H 34 cm Marron / Creme

2 portes et 2 tiroirs   

plan vasque incorporé bi colore   

Miroir a 

220

178 Meuble avec vasque galbé noir et miroir long 120 cm

140

179 Armoire blanche laqué avec niche violette 130x30 cm

60

180 Lot de 2 vasques lavabo Villeroy et Boch céramique L50 P40 H17 cm Blanche

130

181 Plan double vasque résine imitation marbre avec 2 vasques 220 x 60 cm R : Retiré

182 Lot de 2 armoires d'angle en miroir (droite et gauche) L35 P25 H110 cm MIROIR

80

183 Plan en bois avec vasque posée façon Zinc 120 x 50 cm

80

184 Plan en laqué avec vasque blanche céramique L90 prof 50 cm

50

185 Plan galbé rose mat avec vasque integrée et bandeau spot long 110 cm R : Retiré

186 Plan avec vasque intégrée 1 bac

70

187 Plan avec grande vasque pour 2 robinets blanc brillant 140x52 cm

180

188 Plan gris metal avec vasque à poser noir mat vasque 120x40x12 cm plan 145x52 cm

180

189 Plan avec vasque à poser finition or vieilli lavabo 90x40x12 cm plan 170x52 cm

90

190 Meuble 2 tiroirs en noyer sans plan 92 x 65 cm avec coulisse à remonter R : Retiré

190.1 Lot de 5 meubles suspendus bleu mat laqué et de 2 tablettes

90

191 Meuble avec armoire et vasque bois chene teinté wenge L100 x P52 avec miroir

140

192 Meuble vasque 3 tiroirs coloris chocolat +1 porte pour machine à laver 155x65 cmavec 1 armoire haute

120

193 TIMBRE D'OFFICE HERBEAU LUBERON 2 cuves + support bois L100 P63 H 90 cm Blanc et bois

260

194 Meuble double vasques complet à remonter coloris laque blanc pailleté arc en ciel 220x60 cm

70

195 Meuble avec bandeau galbé et plan vasque intégrée L130 x P60 H 60 cm laqué nacré poché beige + plan Rouge veiné

100

196 Meuble Ilot Facade bois ZEBRANO 2 vasques intégrée L140 P70 H90 cm ZEBRANO et blanc

210
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197 Meuble en chêne naturel avec plan 2 vasques coloris ZINC 170x52 cm

350

198 Meuble galbé avec plan vasque intégrée et bandeau lumineux L125 x P60 x H60 laqué taupe MAT + imitation marbre 

beige 

100

199 Meuble MAGNOLIA galbé avec plan vasque incorporée L185 x P 60 H 60 cm finition nacré poché / filet marbre / avec 

bandeaux lumineux 

120

200 Meuble avec 1 tiroir forme biaise L 93 prof 52 cm finition PRUNE

80

201 Meuble galbé avec plan vasque intégrée et bandeau lumineux L140x P60 x H 60 cm nacré poché blanc et imitation marbre 

bleu 

170

202 Plan pour vasque en finition effet Rouille L150 P52 H 8 cm coloris Rouillé. Vasque à poser L92 P 40 cm+ 1 coffre 

rouille et miroir 

650

203 Meuble laqué nacré poché avec plan marbre rouge alicante et vasque avec armoire miroir d'angle et 

bandeau lumineux 

190

203.1 Lot de 2 racks de peintre pour panneau horizontal L300 H 200 cm

100

204 Meuble laque noir mat décalé avec colonne et miroir Long 200 cm

90

205 Meuble OCTO avec marbre ROUGE ALICANTE + vasque, miroir et bandeau L 142 x P60 x H 60 cm finition nacré porché / filet 

or 

260

206 Plan avec 1 vasque integrée au centre, blanc mat 120x52 cm

90

207 Miroir avec eclairage indirect neon 186x60 cm

170

208 Meuble vasque galbé 2 tiroirs laque bleu brillant avec plan vasque avec miroir

180

210 Meuble bois EBENE 1 tiroir avec 1 vasque à poser par dessus L72 P52 H30 cm EBENE et vasque façon Pier

160

211 Meuble laqué GRIS MAT avec vasque blanche et miroir eclairant indirect

190

212 Meuble OCTO avec marbre VERT DES ALPES et vasque collée Long 105 cm prof 60 cm

80

213 Meuble 2 tiroirs biais avec plan vasque intégré + miroir L143 x P52 cm laqué pourpre brillant/plan blanc

160

214 Plan avec 2 vasques integrées blanc mat 232 x 52 cm

80

215 Plan avec 2 vasques integrées blanc mat 152x52 cm

80

216 Plan avec 1 vasque integré à gauche Blanc mat 144 x 52 cm

30

217 Plan avec 1 vasque integré à droite Pierra mat 144x52 cm

30

218 Plan avec 1 vasque integrée à droite Blanc mat 144x52 cm

30

219 Plan avec 1 vasque integrée blanc mat 80x52 cm

75

220 Plan avec 2 vasques integrées blanc mat 140x52 cm

110

221 Plan avec vasque à poser ENKA coloris Vert /  pierre 160x52 cm

160

222 Plan avec vasque à poser finition noir mat lavabo 90x40x12 cm plan 150x52 cm

180

223 Plancher de terrasse BAMBOU NEUF minimum 35 m²

1550

224 Lot de 5 vasques en céramique à encastrer par­dessous blanche 52 x 40 cm R : Retiré

225 Lot de 5 vasques en céramique à encastrer par­dessous PERGAMON (blanc cassé) 52 x 40 cm R : Retiré

226 Lot de 5 vasques en céramique à encastrer par­dessous PERGAMON (blanc cassé) 52 x 40 cm R : Retiré

227 Lot de 27 mitigeurs bain douche neufs

430

228 Spa à débordement CUBE pour 4 personnes 210x210 cm en l'etat et SANS MACHINERIE

2300
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229 Lot de 16 mitigeurs TORRENTE et divers douche et bain douche neufs

310

230 Lot de 10 mitigeurs HUBER thermostatiques douche neufs

370

231 Spa de Nage finition BLANC BRILLANT 350 x 210 cm coque seule

4000

232 Filtre à diatomée HAYWARD

260

233 Spa design à débordement 288x230 ht 90 cm Machinerie à completer

6200

234 Lot de verre feuilleté dimensions environ 80 à 90 cm ht 205 cm variés

100

235 Lot de verre feuilleté dimensions environ 80 à 90 cm ht 205 cm variés

R : Retiré 

236 Spa à débordement ALYSEE pour 10 personnes Blanc mat 350x210 cm SANS MACHINERIE

4500

237 Meuble galbé 4 tiroirs L180 x P53 H 30 cm Multicolore

100

238 Meuble vasque avec plan résine L110 x P52 x H30 cm LAQUE ROUGE BRILLANT

Meuble Niche L110 x P52 x H30 cm LAQUE ROUGE BRILLANT 

Colonne de rangement  

400

239 Lot de piliers avec rainure pour verre ht 195 x 7 x 7 cm

70

240 Lot de panneaux de verre et parois vitrées, toutes dimensions, hauteur 2 m environ

50

241 Meuble en placage noyer avec plan vasque blanc mat 130 x 52 x 30 cm

290

242 Armoire de toilette avec eclairage et 1 porte basculante vers le haut 80 x 60 x 15 cm

70

243 Miroir avec eclairage (leger defaut) 72x80 cm

60

244 Vasque en résine ROUGE Larg 60x Prof 52cm. R : Retiré

245 Vasque en résine ROUGE Larg 60x Prof 52cm. R : Retiré

246 Radiateur sèche serviette avec 3 barres repliables noir mat 125 x 50 cm

160

247 Plan de toilette avec vasque intégrée et porte serviette Long 170 x prof 60 cmfinition VIOLET

80

248 Lot de 2 miroirs forme ovale avec biseaux et appliques 90x66 cm

30

249 Plan en verre avec 2 lavabos integrés verre artisanal unique (fusion du verre) 174 x 60 cm

200

250 Mélangeur laiton OTTONE MELODA pour lavabo en coffret

50

251 Vasque ronde noir pailleté avec robinet dorédiam 36 cm

30

252 Lavabo céramique sur colonne + bidet assorti NOIR BRILLANT

20

253 Plan en metal avec vasque blanche mat 102 x 50 cm

80

254 WC CUBE FROZEN SIMAS à poser BLANC MAT, abattant ardoise (griffé)

50

255 Cuvette WC SIMAS design à poser blanc mat avec abattant

40

256 Ensemble WC SIMAS FROZEN "CUBE" coloris PERGAMON

160

257 Tablette en céramique murale 54x20x10 cm blanche

10

258 Bidet en céramique blanche SIMAS design 

70

259 Bidet en céramique blanche SIMAS arrondi modèle SUSPENDUbt

30

260 WC Simas design Cube Frozen à poser coloris Pergamon mat

170

261 Lavabo Cube Frozen Simas en ceramique coloris Blanc a suspendre 50x50x50 cm

40

262 Lavabo ceramique à suspendre ou a poser 40x40 ht 12 cm

80
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263 Lot de 2 vasques à poser GINGKO coloris zinc vieilli 55x33x15 cm

170

264 Cuvette WC à poser Jacob Delafon

40

265 Lavabo Cube en résine L 55 P 51 H 90 cm BLANC MAT

90

266 Lot de verre de douche trempé 8 mm plusieurs dimensions R : Retiré

267 Lot de miroirs toutes dimensions

110


